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Pályája

Apja, Molnár Oszkár gyári munkás volt, anyját Wohlráb Annának hívták.
Hat elemit végzett, a Weiss Manfréd Acél- és Fémművekben szerszám- és géplaka-
tos szakmát tanult, szerszámkészítő lett, segédlevelének megszerzése után is az üzem 
alkalmazta. Bekapcsolódott a szociáldemokrata ifjúmunkás-mozgalomba, 1936-ban 
belépett a Magyarországi Szociáldemokrata Pártba, de kapcsolatba került az illegális 
kommunista párttal is. 1943-ban műhely főbizalminak választották, egyik szervezője 
volt az az évi nagy csepeli sztrájknak. 1944 végén szovjet fogságba esett, s a gödöllői 
hadifogolytáborba vitték. Budapest felszabadulása után kiszabadult, mert jelentkezett 
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a németek elleni harcra. Alakulatával Ausztrián és Csehszlovákián keresztül Németor-
szágig jutott, de harci cselekményben nem vett részt.

1945. júliusban őrmesteri rendfokozatban leszerelt, s visszament korábbi munkahe-
lyére. Beválasztották az SZDP gyári intéző bizottságába, az 1948. júniusi kikényszerített 
pártfúzió után bekerült a Magyar Dolgozók Pártja üzemi pártbizottságba, s megtették 
a Szakszervezeti Ifjúmunkás- és Tanoncmozgalom titkárának is. 1949. novemberben 
kinevezték a Magyar Rézhenger Művek ellenőrzési osztályvezetőjének. 1950. április-
tól hivatásos pártfunkcionáriusként az MDP Budapest XIII. Kerületi Bizottsága politikai 
munkatársa, majd szervezőtitkára volt. Öt hónapos pártiskolát végzett, a Budapest XV. 
kerületi pártbizottság vezetőjének szánták, végül 1951. áprilisban XX. kerületi első titkár 
lett. Egy hónappal korábban az MDP II. kongresszusán (1951. február 25–március 2.) be-
került a Központi Vezetőség póttagjai közé. 1952-ben áthelyezték a XIII. kerületi párt-
bizottság élére. 1953-ban országgyűlési képviselővé választották, parlamenti mandátu-
mát élete végéig megtartotta. 1953–1955 között nappali tagozaton elvégezte a kétéves 
pártfőiskolát, s 1955. novemberben megtették az MDP Budapest III. Kerületi Bizottsága 
első titkárának. 1956. júliusban a Rákosi bukását szentesítő központi vezetőségi ülésen 
kooptálták a testület rendes tagjai közé.

Az 1956-os forradalom leverése után a III. kerületi Ideiglenes Intéző Bizottság elnö-
keként, illetve 1957. júniustól első titkáraként vette ki részét az új állampárt, a Magyar 
Szocialista Munkáspárt szervezéséből és a megtorlásból. 1959. novemberben hajdani 
munkahelye, a Csepel Vas- és Fémművek MSZMP-szervezetének első titkára lett, új 
pozíciójában a VII. pártkongresszuson (1959. november 30–december. 5.) a Központi 
Bizottságba is beválasztották. 1970-ben emberi, magatartásbeli problémák miatt fel-
mentették első titkári pozíciójából, és az Elzett Fémlemezipari Művek vezérigazgatójá-
nak nevezték ki. Az ugyanabban az évben megtartott XIII. pártkongresszuson kimaradt 
a KB-ból, de a budapesti pártbizottságban és a végrehajtó bizottságban 1957 júniusá-
ban megszerzett tagságát haláláig megőrizte.
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